

平成24年12月14日

各 位

会 社 名:株式会社 ツガミ

代表者名:代表取締役 CEO 西嶋 尚生

(東証 第一部 コード番号6101)

問合せ先:取締役 管理部長 三浦 由博

# 子会社の合併に関するお知らせ

当社は、平成24年12月14日開催の取締役会において、当社の100%子会社である株式会社ツガミ総合サービスと株式会社ツガミプレシジョンの合併につき、下記の通り決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

#### 1. 合併の目的

連結子会社間の合併により、グループ全体の合理化を図り、経営の効率化に資するために行うものであります。

### 2. 合併の要旨

- (1) 合併期日 平成25年4月1日(予定)
- (2) 合併方式 株式会社ツガミ総合サービスを存続会社とする吸収合併方式で、株式会社ツガミプレシジョンは解散いたします。

なお本合併は、当社 100%出資の完全子会社間の合併であるため、合併による 新株式の発行及び合併対価の交付はありません。

#### 3. 合併会社の概要

(1)商号	㈱ツガミ総合サービス	㈱ツガミプレシジョン
(2)事業内容	施設管理業務、損保代理店業務	測定器及び付随部品の開発・製造、精
		密部品の加工
(3) 設立年月日	平成8年12月17日	平成3年4月26日
(4)本店所在地	新潟県長岡市東蔵王1-1-1	東京都中央区日本橋富沢町12-20
(5)代表者	小柳 敏一	細萱 好行
(6)資本金	42,000 千円	10,000 千円
(7)決算期	3月	3月

#### 4. 合併後の状況

- (1) 商号 株式会社ツガミ総合サービス
- (2) 事業内容 測定器及び付随部品の開発・製造、精密部品の加工、施設管理業務、損保代理店 業務
- (3) 本店所在地 新潟県長岡市東蔵王1-1-1
- (4) 代表者 小柳 敏一
- (5) 資本金 42百万円
- (6) 決算期 3月31日

## 5. 業績に与える影響

本合併は、当社100%出資の連結子会社間の合併であるため、連結業績に与える影響はありません。